
Valga Vallavolikogu 9. detsembri istung 

 

Valga Vallavolikogu III koosseisu 3. istung toimus teisipäeval, 9. detsembril 2025 algusega 

kell 15 Valga Kultuurikeskuses. 

 

Istungil otsustati: 

 

Toimus Valga valla 2025. aasta II lisaeelarve 2. lugemine ja kinnitamine. Valga valla 2025. 

aasta II lisaeelarve põhitegevuse tulud on 687 264 eurot, põhitegevuse kulud 527 667 eurot ja 

tulem 159 597 eurot, investeerimistegevuse tulud 57 322 eurot ja investeerimistegevuse kulud 

216 919 eurot. 

 

Muuta Valga Vallavolikogu 28. novembri 2025 otsust nr 1 „Valga Vallavolikogu aseesimehe 

valimine“ punkti 1 asendades selles sõnad „üks aseesimees“ sõnadega „kaks aseesimeest“. 

Salajase hääletuse tulemusel loeti Valga Vallavolikogu teiseks aseesimeheks valituks Alar 

Nääme. 

 

Määrata Valga vallavanem Mart Kase töötasuks 4100 eurot kuus. Lisaks määrata 

asevallavanem Jüri Konradi ja asevallavanem Eero Steini töötasuks 3200 eurot kuus ning 

valitsuse liikmele makstava hüvitise suuruseks 500 eurot kuus. Vallavanemale ja 

asevallavanematele makstakse isikliku sõiduauto ametiülesannete täitmiseks kasutamise eest 

hüvitust kuni 550 eurot kuus, 0,30 eurot kilomeetri kohta ning sõitude kohta peetakse 

arvestust. Vallavanema ja asevallavanemate kasutusse antavate mobiiltelefoninumbrite 

kasutamise limiit puudub. 

 

Moodustada vallavolikogu volituste ajaks järgmised vallavolikogu alatised komisjonid: 

arengu- ja majanduskomisjon; hariduskomisjon; kogukonna- ja turvalisuse komisjon; 

kultuuri-, spordi- ja noorsootöökomisjon; rahanduskomisjon; revisjonikomisjon ning 

sotsiaalkomisjon. 

 

Valida:  

1) arengu- ja majanduskomisjoni esimeheks Igor Jallai ja aseesimeheks Viktor Haljaste; 

2) hariduskomisjoni esimeheks Ester Peterson ja aseesimeheks Maarja Mägi; 

3) kogukonna- ja turvalisuse komisjoni esimeheks Ants Tiisler ja aseesimeheks Mihkel Maks; 

4) kultuuri-, spordi- ja noorsootöökomisjoni esimeheks Kermo Küün ja aseesimeheks Allain 

Karuse; 

5) rahanduskomisjoni esimeheks Ester Karuse ja aseesimeheks Margus Lepik; 

6) revisjonikomisjoni esimeheks Tanel Valk ja aseesimeheks Kaupo Kutsar; 

7) sotsiaalkomisjoni esimeheks Alar Nääme ja aseesimeheks Jaanika Põder 

 

Kinnitada vallavolikogu alatiste komisjonide liikmed järgmiselt:  

1) arengu- ja majanduskomisjoni liikmeks Hans Heinjärv, Jüri Noorsalu, Toomas Pai, Vilju 

Arna ja Kristel Orula. 

2) hariduskomisjoni liikmeks Julia Belova, Siiri Reiljan, Yulia Kopõtnik, Tiina Tuhkanen ja 

Marek Käis. 

3) kogukonna- ja turvalisuse komisjoni liikmeks Oleg Vahrin, Heikki Võõras, Raiko Allik, 

Meinhard Karkus ja Einar Pruus. 

4) kultuuri-, spordi- ja noorsootöökomisjoni liikmeks Aarne Nõmmik, Jelena Tops, Rain Saar, 

Vladimir Baranov ja Ivar Unt. 



5) rahanduskomisjoni liikmeks Valentina Melehhova, Andres Tamela, Kalev Laul, Leho 

Möldre ja Cristo Kahro. 

6) sotsiaalkomisjoni liikmeks Meeli Tuubel, Jaan Luht, Külli Laugesaar, Inga Tumanova-

Pruus ja Eda Lepik. 

 

Valida vallavolikogu revisjonikomisjoni liikmeteks Kermo Küün ja Andres Illak. 

 

Määrata Vallavolikogu esimehele makstava igakuise hüvituse suuruseks 2100 eurot ja 

hüvitist isikliku sõiduauto kasutamise eest 0,30 eurot arvestusliku sõidukilomeetri eest, kuid 

mitte rohkem kui 550 eurot kuus. Vallavolikogu esimehe kasutusse antava 

mobiiltelefoninumbri kasutamise limiit puudub.  

Vallavolikogu aseesimehele makstakse igakuiselt hüvitust 500 eurot. 

Volikogu tööst osavõtu eest makstakse tasu volikogu istungi(te) või komisjoni koosoleku(te) 

toimumise kuude eest: 

1) volikogu fraktsiooni esimees 300 eurot; 

2) komisjoni esimees 300 eurot; 

3) volikogu liige 200 eurot; 

4) komisjoni liige, kes ei ole vallavolikogu liige 80 eurot. 

 

Vallavanem Mart Kase andis ülevaate vallavalitsuse teenistuste aktuaalsetest teemadest ja 

vastas küsimustele. 

 

 


